

Još jedno priznanje Varaždinskom komornom orkestru

Ansambli nominiran za *Porina*

Nakon uspješne 2006. godine, kada su osvojili vrijednu nagradu "Orlando" na Dubrovačkim ljetnim igrama, članovima Varaždinskoga komornog orkestra ovih je dana stiglo još jedno priznanje. Naime, 14. ožujka u Novinarskom su domu u Zagrebu naš ansambl je nominiran za diskografsku nagradu "Porin", koju svake godine dodjeljuje Institut hrvatske glazbene industrije za dostignuća u raznim glazbenim kategorijama od pop i rock do folklorne, etno, duhovne i klasične glazbe.

Budući da žiri za svaku kategoriju od predloženih nominira obično tri nakladnička ostvarenja, već ulazak među nominirane predstav-

lja uspjeh. Ove se godine u kategoriji za najbolju produkciju klasične glazbe našao Varaždinski komorni orkestar, za svoj album "Souvenir i serenada" Petra Ilića Čajkovskog. Nakladnik albuma je Županijski radio Varaždin, kao glazbeni producenti potpisuju se Daniel Thune i Tomislav Uhlik, a kao urednik Vladimir Gotal, inače dugogodišnji glazbeni urednik ove, jedne od najstarijih lokalnih radio stanica u Hrvatskoj.

Poznata skladba *Souvenir de Florence - sekstet za gudače op. 70* snimljen je 2002. godine, a *Serenada za gudače u C-duru op. 48* u lipnju 2005. U obje je dirigent poznati umjetnik svjetskog glasa Pavle Dešpalj, koji praktički

svake godine barem na jednom koncertu vodi Varaždinski komorni orkestar. U toj su konkurenciji još album "Rozeta od pletera" s gitaristom Viktorom Vidovićem i nakladničkom tvrtkom *Agarius records* i album Mladi zagrebački puhački ansambl nakladnika MIC KDZ.

Kome će u toj kategoriji pripasti nagrada "Porin", a dodjeljuje se glazbenom producentu, saznat će se na svečanom proglašenju svih dobitnika "Porina 2007." Ove će se godine ta završna svečanost upriličiti 22. travnja u Makarskoj.

No zanimljivo je da se i u kategoriji "Najbolji album etno glazbe" također našao Varaždin. Naime, predžiriranje je prošao album "Medimurski zdenci", čiji je nakladnik udruga glazbenika "Aulos" iz Varaždina, u kojemu s obradom medimurskih narodnih pjesama nastupaju Ladislav Varga na klarinetu i Marko Žerjav na gitari. U konkurenciji je još album "Afion" nakladnika *Aquarius records* a "Blues reke Drave" izvođača Miroslava Evačića i nakladnika firme Scardona, a "Porina" osvaja ju i izvođač i glazbeni producent. I. Vrbanić



Detalj s posljednjega koncerta
Varaždinskoga komornog orkestra

K. BURIC